
Európsky deň jazykov v našej škole 

Európsky deň jazykov si pripomíname každoročne a inak to nebolo ani tentokrát.  Tento deň 

je oslavou jazykovej rôznorodosti kontinentu, je to príležitosť zvýšiť povedomie o veľkej 

rozmanitosti jazykov v Európe, podporiť kultúrnu a jazykovú rôznorodosť, podporiť ľudí 

všetkých vekových kategórií, aby sa učili jazyky. Veď znalosť viacerých jazykov zvyšuje 

šance nájsť si zamestnanie.  

Naši prezentujúci len potvrdili známe „koľko jazykov vieš, toľkokrát si človekom“ a že 

jazyky im otvárajú bránu do sveta cestovania, poznávania nových kultúr a ľudí. Pestré pásmo 

prezentácií študentov, ktorí boli na výmenných pobytoch - Sára Bartošová VII.B – Mexiko, 

Patrícia Holigová VIII.B – Bolívia, Barbora Machálková VIII.B – USA, Martina Klincová 

VIII.A – Švajčiarsko - sa striedali s milými vystúpeniami našich študentov. Ruský jazyk – 

Rohoňová, Hvizdáková, Ševčíková, Bohmová, Kinclová, Bielik (II.B), Nemecký jazyk 

reprezentovali Ľudviková (IV.B), Francúzsky jazyk – Beláňová, Beňušková, Boháčiková, 

Kraľovanská, Kudláčová, Rajčanová, Tomášová, Vavrinek (III.A), Buksová, Müllerová 

(III.B), Anglický jazyk – Koraušová (V.A), Jakubcová (IV.A), Kubalová (III.A). Všetci 

predviedli svoje zručnosti v jazykoch vo forme poézie, piesní a divadelného predstavenia. 

Obohatením boli prezentácie našich zahraničných študentov Alyri Soriano Chapa  zo VII.B z 

Mexika a Benjamina Kuo Tsung Shuan zo VII.A z Taiwanu, ktorí sa nám predstavili 

a priblížili život a krajinu, z ktorej pochádzajú.  

Dúfame, že mnohých prítomných z radu sextánov  v hľadisku inšpirovali  k tomu, aby zvážili 

možnosť obohatiť svoj študentský život napr. už spomínaným výmenným pobytom. Radi by 

sme poďakovali všetkým účinkujúcim i organizátorom, ktorí spoločne pripravili veľmi 

príjemne strávené dopoludnie a motivovali k učeniu cudzích jazykov. Pretože, ako hovorí 

Anton Pavlovič Čechov - Without a knowledge of languages, you feel as if you don´t have 

a passport. 

 

 



 

 

 


